

FEDERALNO MINISTARSTVO PRAVDE

okviru najvažnijeg **Strateškog cilja – Unaprjeđenje sektora pravde i jačanje vladavine prava u Federaciji Bosne i Hercegovine** i 5 Operativnih ciljeva koji su vezani za nadležnost i aktivnosti organizacijskih jedinica Ministarstva.

Operativni cilj 1. – Osigurati pravovremeno izvršavanje redovnih poslova iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde – provest će se u sljedećim organizacijskim jedinicama: Kabinetu ministra, Službi za opće i zajedničke poslove i Službi za financijske i računovodstvene poslove. Cilj će se realizirati putem praćenja realizacije planiranih aktivnosti organizacijskih jedinica Ministarstva za potrebe ministra. U okviru ovog operativnog cilja, odvijat će se i poslovi koji se odnose na funkcioniranje općih i zajedničkih poslova za sve organizacijske jedinice Ministarstva, te održavanje stručnih upravnih ispita. U financijskom aspektu, cilj se odnosi i na poslove pripreme i realizacije Proračuna Federalnog ministarstva pravde.

Operativni cilj 2. - Učinkovita javna uprava i provođenje inspeksijskog nadzora - aktivnosti u ovom operativnom cilju realizirat će se u okviru Sektora za upravu, Zavoda za javnu upravu i Upravnog inspektorata. Aktivnosti se sastoje od normativnih poslova i drugih poslova u okviru oblasti uprave, inspeksijskih pregleda i nadležnog postupanja u provođenju inspeksijskog nadzora. Tijekom 2021. godine, Sektor uprave će pripremiti Prednacrt Zakona o izmjenama i dopunama zakona o upravnom postupku, te Prednacrt zakona o sukobu interesa što je jedan od prioriteta sukladno Sporazumu o stabilizaciji i pridruživanju između Europske unije i BiH. Također, tijekom 2021. godine, predviđeno je unaprjeđenje zakonskog okvira kojim se regulira rad namještenika u organima državne službe u Federaciji BiH. Zavod za javnu upravu nastavit će aktivnosti s ciljem unaprjeđenja zakonskog okvira kojim se regulira rad i sustav državne službe u Federaciji BiH donošenjem Prednacrt zakona o državnoj službi u Federaciji BiH što je jedna od ključnih reformskih aktivnosti ka punopravnom članstvu Bosne i Hercegovine u Europsku uniju, kao i s aktivnostima na unaprjeđenju izdavačke djelatnosti izdavanjem dvomjesečnika „Pravna misao“ što je od posebnog značaja za znanstvenu zajednicu pravne struke u Federaciji BiH. Upravni inspektorat će nastaviti s aktivnostima na provođenju inspeksijskih pregleda federalnih, kantonalnih i općinskih organa uprave u Federaciji BiH i aktivnostima koje se provode po predstavkama stranaka, a poseban izazov predstavlja očuvati kvalitetu rada organa uprave u situaciji otežanog rada organa uprave uzrokovanog pandemijom COVID-19.

Operativni cilj 3. – Unaprjeđenje zakonskog okvira kojim je regulirano izvršenje kaznenih sankcija u Federaciji BiH i značajno ulaganje u infrastrukturu kazneno – popravnih zavoda - realizacijom ovog operativnog cilja osigurava se napredak u sustavu izvršenja kaznenih sankcija u Federaciji BiH. U 2021. godini, planirana je izrada Prednacrt Zakona o izvršenju kaznenih sankcija u Federaciji BiH što će osigurati unaprjeđenje postojećeg zakonskog okvira i stvoriti uvjete za funkcionalniji i efikasniji rad zavodskih uprava u Federaciji BiH. Stalni cilj je osigurati human i zakonit tretman, te efikasno resocijalizirati zatvorenike i pritvorenike. U 2021. godini, očekuje se realizacija

višemilijunskih projekata koji imaju za cilj unaprjeđenje zavodske infrastrukture u Federaciji BiH; početak radova u Sarajevu što podrazumijeva izgradnju novog kompleksa – radovi se financiraju iz fondova Europske unije i početak rekonstrukcije i adaptacije postojećeg objekta na lokalitetu Igman – radovi se financiraju iz Proračuna Federacije BiH, završetak druge faze radova na izgradnji novog kompleksa KPZ Mostar – radovi se financiraju iz Proračuna Federacije BiH, te završetak izgradnje novog paviljona u KPZ Zenica i radionice i sportske dvorane u KPZ Orašje – radovi se financiraju iz fondova Europske unije.

Operativni cilj 4. – Unaprjeđenje zakonskog okvira, te jačanje učinkovitosti i kvalitete pravosuđa u Federaciji BiH – Usprkos otežanom radu koji je uzrokovan pandemijom korona virusa, planirane su brojne aktivnosti na unaprjeđenju zakonskog okvira u sektoru pravosuđa u Federaciji BiH. Najznačajnije aktivnosti u kazneno – pravnoj oblasti su: izrada Prednacrta kaznenog zakona Federacije BiH, Prednacrta zakona o kaznenom postupku Federacije BiH, Prednacrta zakona o Federalnom tužiteljstvu Federacije BiH i donošenje Pravilnika o načinu provođenja kućnog pritvora s elektronskim nadzorom. Donošenjem Prednacrta kaznenog zakona Federacije BiH i Prednacrta zakona o kaznenom postupku Federacije BiH, značajno će se unaprijediti kazneno zakonodavstvo koje će biti u potpunosti usklađeno s europskim pravnim standardima i međunarodnim konvencijama čiji je potpisnik Bosna i Hercegovina, naročito Konvencijom Vijeća Europe o zaštiti djece od seksualnog iskorištavanja i seksualnog zlostavljanja - Lanzarote konvencija. U građansko – pravnoj oblasti, predviđene su aktivnosti na unaprjeđenju rada notarske djelatnosti u Federaciji BiH donošenjem Prednacrta zakona o notarima u Federaciji BiH i Nacrta zakona o odvjetništvu u Federaciji BiH. Također, nastavit će se aktivnosti na unaprjeđenju rada vještaka donošenjem Nacrta zakona o vještacima u Federaciji BiH koji će obuhvatiti i europsku pravnu stečevinu i regulirati pitanje vještačenja u državama članicama Europske unije. Federalno ministarstvo pravde će u 2021. godini nastaviti zakonodavne aktivnosti na zakonima koji su od posebnog značaja za poboljšanje stanja u pravosuđu i intenziviranje puta za punopravno članstvo u Europskoj uniji; Nacrt zakona o zaštiti prava na suđenje u razumnom roku i Nacrt zakona o zaštiti prijavitelja korupcije u Federaciji BiH. U nizu aktivnosti, predviđen je nastavak aktivnosti na naprjeđenju zakonskog okvira kojim se regulira rad Ustavnog suda Federacije BiH kao i zakonskog okvira kojim se reguliraju plaće i naknade sudaca i tužitelja u Federaciji BiH. Obzirom da je u 2020. godini usvojen zakonski okvir kojim se regulira stečajni postupak u formi nacrta zakona, u 2021. godini planirana je izrada i Nacrta zakona o likvidacijskom postupku.

Operativni cilj 5. – Realizacija projekta iz predpristupnih fondova Europske unije i inteziviranje usklađivanja domaćeg zakonodavstva s europskom pravnom stečevinom

Tijekom 2021. godine, Sektor za strateško planiranje, EU integracije i upravljanje ljudskim resursima nastaviti će aktivnosti na praćenju realizacije projekta koji se financiraju iz sredstava predpristupnih fondova Europske unije, a njihovim okončanjem značajno će se

unaprijediti sustav izvršenja kaznenih sankcija u Federaciji BiH. Naime, u prvoj polovini 2021. godine, očekuje se završetak izgradnje novog paviljona u KPZ Zenica kapaciteta 234 zatvorenika. Vrijednost radova iznosi 2,1 milijuna eura. Sredstva za opremanje novog paviljona osigurat će se u Proračunu Federacije BiH. Također, u prvoj polovini očekuje se završetak izgradnje sportske dvorane i radionice u KPZ Orašje, vrijednost radova iznosi 800 000 eura. Ovaj projekt je od posebnog značaja obzirom da će novi sadržaji omogućiti kvalitetniju i potpuniju resocijalizaciju maloljetnih zatvorenika. Sredstva za opremanje radionice i sportske dvorane osigurat će se u Proračunu Federacije BiH uz moguću podršku međunarodnih institucija poput UNICEF-a s kojim je u proteklom razdoblju unaprjeđena suradnja. Također, polovinom 2021. godine, očekuje se početak radova na izgradnji novog kompleksa KPZ Sarajevo na lokalitetu Igman, mikrolokalitet Blažuj, za što su osigurana sredstva iz predpristupnih fondova EU u iznosu od 3,5 milijuna eura. U proteklom razdoblju uređeni su imovinsko – pravni odnosi, izrađen je idejni i glavni izvedbeni projekt, te je ishodovana urbanistička dozvola, čime su se stekli uvjeti za predaju dokumentacije Delegaciji Europske unije radi provođenja natječaja za izbor izvođača radova, i u konačnici, početka radova. Tijekom 2021. godine, sukladno Uredbi o postupku usklađivanja zakonodavstva FBiH s pravnom stečevinom Europske unije (“Službene novine Federacije BiH” broj 98/16) i Uredbi o Uredu Vlade Federacije BiH za zakonodavstvo i usklađenost s propisima Europske unije (“Službene novine Federacije BiH” broj 26/20), intenzivno će se vršiti usklađivanje zakonodavstva s pravnom stečevinom Europske unije. U narednom razdoblju, intenzivirat će se suradnja s Vijećem Europe i partnerskim organizacijama poput UNICEF-a, UNDP-a i dr. kroz realizaciju različitih projekata koji imaju cilj jačanje europskih integracija u sektoru pravde.

B. Operativni ciljevi i aktivnosti po strateškim ciljevima

Strateški cilj 1.: Unaprjeđenje sektora pravde i jačanje vladavine prava u Federaciji Bosne i Hercegovine	<i>Program 1- Osigurati pravovremeno izvršavanje poslova iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde, Program 2 - Učinkovita javna uprava i provođenje inspekcijskog nadzora 3 - Unaprjeđenje zakonskog okvira kojim je regulirano izvršenje kaznenih sankcija u Federaciji BiH i značajno ulaganje u infrastrukturu kazneno – popravih zavoda Program 4 – Unaprjeđenje zakonskog okvira, te jačanje učinkovitosti i kvalitete pravosuđa u Federaciji BiH Program 5 – Realizacija projekta iz predpristupnih fondova Europske unije i inteziviranje usklađivanja domaćeg zakonodavstva s europskom pravnom stečevinom</i>	DOB		3.996.821		
		PJI				
		Ostalo				
Operativni cilj 1.: Osigurati pravovremeno izvršavanje poslova iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde		Proračun		817.470		
		PJI				
		Ostalo				
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat				
Materijali objedinjeni za Vladu FBiH i Parlament FBiH		35 materijala				
Praćenje realizacije poslova iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde		Realiziran Program rada Federalnog ministarstva pravde za 2020. godinu				
Rješenja izrađena		80 rješenja				
Pravosudni ispit organizirani		120 ispita				
Stručni upravni ispiti organizirani		20 ispita				
Izrađen Plan za obuku		1 Plan				
Dokumenti okvirnog Proračuna izrađeni		1 proračunska godina				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj./tisuć. KM	
1.1.	Kordinacija poslova iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde s organizacijskim jedinicama Federalnog ministarstva pravde za potrebe ministra	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.2.	Objedinjavanje materijala za Vladu Federacije BiH i Parlament Federacije BiH	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.3.		I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Proračun	32.699
					PJI	

	Pribavljanje materijala i informacija o realizaciji programskih i drugih zadataka organizacijskih jedinica Federalnog ministarstva pravde za potrebe ministra i osiguranje javnosti rada Federalnog ministarstva pravde				Ostalo	
1.4.	Drugi poslovi od značaja za redovno funkcioniranje Ministarstva (signiranje pošte, vođenje evidencije povjerljive i strogo povjerljive pošte, održavanje voznog parka, održavanje internetske stranice Ministarstva i sl.)	I, II, III, IV	Kabinet ministra	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.5.	Izrada analiza iz oblasti ljudskih resursa i izrada rješenja o statusnim pravima namještenika i državnih službenika, zastupanje u radnim sporovima	I, II, III, IV	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.6.	Ocjenjivanje državnih službenika i namještenika	I	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.7.	Vođenje službene evidencije iz oblasti radnih odnosa i izdavanje uvjerenja iz službene evidencije	I, II, III, IV	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.8.	Praćenje zakonskih propisa i izrada podzakonskih akata iz oblasti radnih odnosa	I, II, III, IV	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.9.	Organizacija i vođenje uredskog poslovanja	I, II, III, IV	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.10.	Ustrojavanje elektronskih registara i službenih evidencija iz nadležnosti ministarstva	IV	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.11.	Održavanje funkcionalnosti računara i ostale informatičke opreme i upravljanje računarskom mrežom	I, II, III, IV	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.12.	Elektonska dostava deponiranih potpisa i pečata stalnih sudskih tumača kantonalnim sudovima	I, II, III, IV	Služba za opće i zajedničke poslove	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.13.	Priprema i izrada Dokumenta okvirnog proračuna (budžeta) (DOB-a) za Federalno ministarstvo pravde za period 2022 – 2024	I	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	Da	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	

1.14..	Izrada proračuna za Federalno ministarstvo pravde što podrazumijeva (prikupljanje podataka o finansijskim potrebama od sektora i službi u Federalnom ministarstvu pravde, sačinjavanje prijedloga proračuna za Federalno ministarstvo pravde; primjedbe na nacrt proračuna; te pripremanje prijedloga za rebalans proračuna). (Strateški plan, period rujan - prosinac 2021. godine i 2022. godine kroz praćenje).	I i IV	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	Da	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.15.	Planiranje i izvršavanje proračuna Federalnog ministarstva pravde - dinamička razrada plana proračuna po mjesecima i tromjesečjima; mjesečno i kvartalno izvještavanje o realizaciji proračuna; izrada mjesečnih i tromjesečnih planova trošenja sredstava prema Federalnom ministarstvu financija - Sektoru za proračun.	I, II, III, IV	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.16.	Izveštavanje (izrada tromjesečnih izvještaja o naknadama članova komisija prema Federalnom ministarstvu financija - Federalnom ministarstvu finansija; izrada informacija o neizmirenim obvezama; mjesečno i kvartalno izvještavanje o realizaciji proračuna).	I, II, III, IV	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.17.	Realizacija poslova korespondencije prema KPZ-ima i Federalnom ministarstvu financija (davanje objašnjenja i tumačenja na sve upite i zahtjeve pristigle u Federalno ministarstvo pravde od strane kazneno-popravnih zavoda i Federalnog ministarstva financija vezano za finansijsko poslovanje; prosljeđivanje novih propisa i uredbi, obavještenja i uputa od strane Federalnog ministarstva financija u izvornoj formi putem fax-a, a u cilju što potpunijeg informiranja kazneno-popravnih zavoda o nastalim promjenama; uspostava kontakata sa Federalnim ministarstvom financija u cilju što uspješnijeg prevazilaženja tekuće problematike proizašle iz svakodnevne prakse u Federalnom ministarstvu pravde i kazneno - popravnim zavodima, kao i izrada finansijskih pravilnika prema smjernicama Federalnog ministarstva financija, s osvrtom na preporuke Ureda za reviziju institucija u Federaciji BiH).	I, II, III, IV	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.18.	Priprema i izrada završnih računa za Federalno ministarstvo pravde i ukoliko bude potrebno zbirno za kazneno - popravne zavode (pripremanje i izrada predbilansnih radnji vezanih za popis blagajne, potraživanja, obveza, stalnih sredstava i zalih; otpis istih; izrada elaborata i završnih računa).	I, IV	Služba za finansijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	

					Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.19.	Provođenje trezorskog poslovanja (unos faktura, narudžbenica, obrada i unos svih podataka za plaće, izrada obrazaca o porezima i dostavljanje istih poreznim ispostavama, vođenje pomoćnih knjiga KUF, KIF, stalnih sredstava, materijalnog i potraživanja, kao i vođenja blagajničkog poslovanja).	I, II, III, IV	Služba za financijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.20.	Poslovi vezani za javne nabavke: priprema plana nabavke, evidentiranje kroz sustav od strane Agencije za javne nabavke, praćenje svih postupaka javnih nabavki,	I, II, III, IV	Služba za financijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.21.	Vođenje evidencija o utrošku telefona (fiksni i mobilni), o utrošku goriva i reprezentacije prema internim pravilnicima, kao i evidencije o narudžbenicama	I, II, III, IV	Služba za financijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.22.	Stalna izrada analiza o utrošku sredstava za Federalno ministarstvo pravde i kazneno - popravne zavode, podnošenje izvještaja Vladi Federacije BiH i davanje prijedloga i otklanjanje nedostataka za Federalno ministarstvo pravde	I, II, III, IV	Služba za financijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.23.	Poslovi vezani za internu kontrolu putem Tima za internu kontrolu do popune radnih mjesta interne revizije	I, II, III, IV	Služba za financijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.24.	Izveštavanje (izrada tromjesečnih, polugodišnjih periodičnih planova za Federalno ministarstvo pravde.	I, II, III, IV	Služba za financijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	32.699
					PJI	
					Ostalo	
1.25.	Nabavka potrošnog materijala, stalnih sredstava i sitnog inventara za potrebe Federalnog ministarstva pravde.	I, II, III, IV	Služba za financijske i računovodstvene poslove	Ne	Proračun	32.694
					PJI	
					Ostalo	

Operativni cilj 2.: Učinkovita javna uprava i provođenje inspekcijskog nadzora		Proračun		672.371		
		PJI				
		Ostalo				
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat				
Stupanje na snagu Zakona iz oblasti uprave		7 zakona				
Inspekcijski pregledi se provode		1800 pregleda				
Stručno obrađeni pravilnici i izdata mišljenja		22 pravilnika i 22 mišljenja				
Štampan i distribuiran časopis „Pravna misao“		6x2 dvobroj časopisa				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj./tisuć. KM	
2.1.	Prednacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upravnom postupku	I	Sektor uprave	Da	Proračun	30.562
					PJI	
					Ostalo	
2.2.	Prednacrt Zakona o sukobu interesa u Federaciji BiH	III	Sektor uprave	Da	Proračun	30.562
					PJI	
					Ostalo	
2.3.	Prednacrt Zakona o slobodi pristupa informacijama u Federaciji BiH	II	Sektor uprave	Da	Proračun	30.562
					PJI	
					Ostalo	
2.4.	Prednacrt Zakona o ovjeravanju potpisa, rukopisa i prijepisa	IV	Sektor uprave	Da	Proračun	30.562
					PJI	
					Ostalo	
2.5.	Prednacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o namještenicima u organima državne službe u Federaciji BiH	III	Sektor uprave	Da	Proračun	30.562
					PJI	
					Ostalo	
2.6.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu vođenja registra udruženja i fonadacija i stranih i međunarodnih nevladinih organizacija	I	Sektor uprave	Ne	Proračun	
					PJI	
					Ostalo	

2.7.	Izrada procjene utjecaja propisa na Zakon o financiranju fondacija i stranih međunarodnih i nevladinih organizacija	III	Sektor uprave	Da	Proračun	30.562	
					PJI		
					Ostalo		
2.8.	Provođenje inspekcijskih pregleda, federalnih, kantonalnih i općinskih organa uprave u Federaciji BiH i drugih pravnih osoba iz nadležnosti Upravnog inspektorata	I, II, III, IV	Upravni inspektorat	Ne	Proračun	30.562	
					PJI		
					Ostalo		
2.9.	Provođenje općih inspekcijskih pregleda federalnih i kantonalnih organa uprave u FBiH	I, II, III, IV	Upravni inspektorat	Ne	Proračun	30.562	
					PJI		
					Ostalo		
2.10.	Provođenje aktivnosti upravne inspekcije po predstavkama stranaka	I, II, III, IV	Upravni inspektorat	Ne	Proračun	30.562	
					PJI		
					Ostalo		
2.11	Prednacrt zakona o državnoj službi	IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Proračun	30.562	
					PJI		
					Ostalo		
2.12.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji Bosne i Hercegovine	I	Zavod za javnu upravu	Ne	Proračun	30.562	
					PJI		
					Ostalo		
2.13.	Praćenje funkcioniranja rada i utvrđivanje prijedloga za poboljšanje sistema praćenja rada službenika	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Proračun	30.562	
					PJI		
					Ostalo		
2.14.	Postupanje u skladu sa Zakonom o slobodi pristupa informacijama	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Proračun	30.562	
					PJI		
					Ostalo		
2.15.	Stručna obrada prijedloga pravilnika o unutrašnjoj organizaciji federalnih organa uprave i davanje mišljenja, te davanje suglasnosti na pravilnike o unutrašnjoj organizaciji sudova u FBiH	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Da	Proračun		
					PJI		
					Ostalo		
2.16.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o načelima za utvrđivanje unutrašnje organizacije federalnih organa uprave i federalnih upravnih organizacija (cilj je utvrđivanje obaveze organa da prije upućivanja pravilnika o unutrašnjoj organizaciji Vladi FBiH na davanje saglasnosti, pribavi pozitivno mišljenje od federalnog ministarstva pravde)	II	Zavod za javnu upravu	Da	Proračun	30.562	
					PJI		
					Ostalo		
2.17.	Prikupljanje, redakcijska obrada radova u skladu sa uputama za autore, obračun autorskih kartica, priprema i dostava autorskih ugovora	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Proračun	30.562	
					PJI		
					Ostalo		
2.18.	Vođenje registra recenzenata i unapređenje postupka recenzije	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Proračun	30.562	
					PJI		
					Ostalo		

2.19.	Održavanje sjednica redakcije	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Proračun	30.562
					PJI	
					Ostalo	
2.20.	Izdavanje i objavljivanje časopisa u međunarodnim bazama podataka i objavljivanje na WEB stranici 6 dvobroja godišnje	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Proračun	30.562
					PJI	
					Ostalo	
2.21.	Vođenje registra pretplatnika i stvaranje preduslova za povećanje broja pretplatnika	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Proračun	30.562
					PJI	
					Ostalo	
2.22.	Promocija časopisa "Pravna misao"	I, II, III, IV	Zavod za javnu upravu	Ne	Proračun	32.569
					PJI	
					Ostalo	
Operativni cilj 3.: Unaprjeđenje zakonskog okvira kojim je regulirano izvršenje kaznenih sankcija u Federaciji BiH i značajno ulaganje u infrastrukturu kazneno – popravni zavoda					Proračun	1.825.586
					PJI	
					Ostalo	
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate			Očekivani godišnji rezultat			
Izmjene i dopune Zakona o izvršenju kaznenih sankcija u Federaciji BiH			1 zakon			
Službenici sudjeluju na stručnim seminarima i obukama u organizaciji Vijeća Europe i drugih međunarodnih organizacija i agencija			20 stručnih seminara i obuka			
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj./tisuć. KM	
3.1.	Prednacrt zakona o izvršenju kaznenih sankcija u Federaciji BiH	IV	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Da	Proračun	165.962
					PJI	
					Ostalo	
3.2.	Koordinacija poslova sa kazneno – popravnim zavodima za izvršenje kaznenih sankcija i kantonalnim ministarstvima pravde	I, II, III, IV	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Ne	Proračun	165.962
					PJI	
					Ostalo	
3.3.	Nadzor realizacije načina izvršenja kućnog zatvora s elektronskim nadzorom u Federaciji BiH	I, II, III, IV		Ne	Proračun	165.962

			Sektor izvršenja kaznenih sankcija		PJI	
					Ostalo	
3.4.	Provedba edukacija zatvorskog osoblja od strane Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Ne	Proračun	165.962
					PJI	
					Ostalo	
3.5.	Sudjelovanje na stručnim seminarima i obukama u organizaciji Vijeća Europe i drugih organizacija i agencija Sudjelovanje na stručnim seminarima i obukama u organizaciji Vijeća Europe i drugih organizacija i agencija	I, II, III, IV	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Ne	Proračun	165.962
					PJI	
					Ostalo	
3.6.	Operativno i statističko prikupljanje podataka u oblasti izvršenja kaznenih sankcija u BiH	I, II, III, IV	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Ne	Proračun	165.962
					PJI	
					Ostalo	
3.7.	Stavljanje u funkciju kapaciteta za osuđene osobe u Busovači novoizgrađenog paviljona u KPZ ZT Zenica	I, II	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Ne	Proračun	165.962
					PJI	
					Ostalo	
3.8.	Praćenje aktivnosti oko realizacije aktivnosti IPA projekata u Orašju – Odjeljenje Odgojno popravbnog doma i Sarajevo – Odjeljenje Igman	I, II, III, IV	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Ne	Proračun	165.962
					PJI	
					Ostalo	
3.9.	Operativno i statističko prikupljanje podataka u oblasti izvršenja kaznenih sankcija u Federaciji BiH	I, II, III, IV	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Ne	Proračun	165.962
					PJI	
					Ostalo	
3.10.	Aktivnosti na informatičkom uvezivanju Federalnog ministarstva pravde i kazneno – popravnih zavoda, uvođenje elektronske baze podataka	I, II, III, IV	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Ne	Proračun	165.962
					PJI	
					Ostalo	
3.11.	Suradnja i razmjena informacija s nadležnim policijskim agencijama, sudovima, tužiteljstvima, kao i međunarodnim organizacijama / institucijama	I, II, III, IV	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Ne	Proračun	165.966
					PJI	
					Ostalo	

Operativni cilj 4: Unaprjeđenje zakonskog okvira, te jačanje učinkovitosti i kvalitete pravosuđa u Federaciji BiH					Proračun	380.138
					PJI	
					Ostalo	
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat				
Zakoni stupili na snagu		16 zakona				
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacijski dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj./tisuć. KM	
4.1.	Prednacrt zakona o kaznenom postupku Federacije BiH	II	Sektor pravosuđa		Proračun	23.759
					PJI	
					Ostalo	
4.2.	Prednacrt kaznenog zakona Federacije BiH	IV	Sektor pravosuđa		Proračun	23.759
					PJI	
					Ostalo	
4.3.	Prednacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o stvarnim pravima	III	Sektor pravosuđa		Proračun	23.759
					PJI	
					Ostalo	
4.4.	Prednacrt zakona o Federalnom tužiteljstvu Federacije BiH	IV	Sektor pravosuđa		Proračun	23.759
					PJI	
					Ostalo	
4.5.	Prednacrt zakona o notarima u Federaciji BiH	II	Sektor pravosuđa		Proračun	23.759
					PJI	
					Ostalo	
4.6.	Nacrt zakona o zaštiti prava na suđenje u razumnom roku	III	Sektor pravosuđa		Proračun	23.759
					PJI	

					Ostalo	
4.7.	Nacrt zakona o odvjetništvu u Federaciji BiH	III	Sektor pravosuđa		Proračun	23.759
					PJI	
					Ostalo	
4.8.	Nacrt zakona o zaštiti prijavitelja korupcije u Federaciji BiH	III	Sektor pravosuđa		Proračun	23.759
					PJI	
					Ostalo	
4.9.	Nacrt zakona o Ustavnom sudu Federacije BiH	III	Sektor pravosuđa		Proračun	23.759
					PJI	
					Ostalo	
4.10.	Nacrt zakona o izmjeni i dopuni Zakona o plaćama i drugim naknadama sudaca i tužitelja u Federaciji BiH	III	Sektor pravosuđa		Proračun	23.759
					PJI	
					Ostalo	
4.11.	Nacrt zakona o vještacima u Federaciji BiH	IV	Sektor pravosuđa		Proračun	23.759
					PJI	
					Ostalo	
4.12.	Pravilnik o načinu provođenja kućnog pritvora sa elektronskim nadzorom	I	Sektor pravosuđa		Proračun	23.759
					PJI	
					Ostalo	
4.13.	Nacrt zakona o likvidacijskom postupku	IV	Sektor pravosuđa		Proračun	23.759
					PJI	
					Ostalo	
4.14.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Obiteljskog zakona Federacije BiH	III	Sektor pravosuđa		Proračun	23.759
					PJI	
					Ostalo	
4.15.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vanparničnom postupku Federacije BiH	III	Sektor pravosuđa		Proračun	23.759
					PJI	
					Ostalo	
4.16.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zemljišnim knjigama	IV	Sektor pravosuđa		Proračun	23.753
					PJI	
					Ostalo	

Operativni cilj 5: Realizacija projekta iz predpristupnih fondova Europske unije i inteziviranje usklađivanja domaćeg zakonodavstva s europskom pravnom stečevinom						Proračun	
						PJI	271.256
						Ostalo	
Mjere učinka za izlazne (direktne) rezultate		Očekivani godišnji rezultat					
Praćenje realizacije projekata financiranih iz predpristupnih fondova IPA		3 projekta					
Redni broj	Naziv aktivnosti	Rok izvršenja (po kvartalima)	Nositelj (najmanji organizacioni dio)	Vlada FBiH usvaja (Da/Ne)	Izvori i iznosi sredstava u hilj./tisuć. KM		
5.1.	Intenziviranje suradnje s Delegacijom Europske unije u BiH i drugim međunarodnim tijelima, Direkcijom za EU integracije Vijeća ministara BiH i Uredom Vlade Federacije BiH za EU integracije	I, II, III, IV	Sektor za strateško planiranje, EU integracije i upravljanje ljudskim resursima (SSPEIUR)	Ne	Proračun	19.375	
					PJI		
					Ostalo		
5.2.	Sudjelovanje u radu pododbora za stabilizaciju i pridruživanje između EU i BiH	I, II, III, IV	Sektor za strateško planiranje, EU integracije i upravljanje ljudskim resursima (SSPEIUR)	Ne	Proračun	19.375	
					PJI		
					Ostalo		
5.3.	Sudjelovanje na sastancima upravnog odbora IPA-e i drugim međunarodnim tijelima poput UN-a i ILDP-a	I, II, III, IV	Sektor za strateško planiranje, EU integracije i upravljanje ljudskim resursima (SSPEIUR)	Ne	Proračun	19.375	
					PJI		
					Ostalo		
5.4.	Praćenje implementacije projekta izgradnje novog paviljona u KPZ Zenica, koordinacija sa Delegacijom EU u BiH obzirom da se isti financira iz sredstava Predpristupne pomoći	I, II, III, IV	Sektor za strateško planiranje, EU integracije i upravljanje ljudskim resursima (SSPEIUR)	Ne	Proračun	19.375	
					PJI		
					Ostalo		
5.5.	Praćenje implementacije projekta izgradnje radionice i sportske dvorane u KPZ Orašje, koordinacija sa Delegacijom EU u BiH obzirom da se isti financira iz sredstava Predpristupne pomoći	I, II, III, IV	Sektor za strateško planiranje, EU integracije i upravljanje ljudskim resursima (SSPEIUR)	Ne	Proračun	19.375	
					PJI		
					Ostalo		
5.6.	Koordinacija aktivnosti na realizaciji i početku izgradnje novog KPZ Sarajevo na Igmanu - koordinacija sa Delegacijom EU u BiH obzirom da se projekt financira iz sredstava Predpristupne pomoći	I, II, III, IV	Sektor za strateško planiranje, EU integracije i upravljanje ljudskim resursima (SSPEIUR)	Ne	Proračun	19.375	
					PJI		
					Ostalo		

5.7.	Sudjelovanje u izradi propisa iz nadležnosti Federalnog ministarstva pravde i njihovo usklađivanje s pravnom stečevinom Europske unije sukladno Uredbi o postupku usklađivanja zakonodavstva Federacije BiH s pravnom stečevinom EU („Službene novine Federacije BiH“ broj 98/16) i Uredbom o Uredu Vlade Federacije BiH za zakonodavstvo i usklađenost s propisima EU („Službene novine Federacije BiH“ broj 26/20)	I, II, III, IV	Sektor za strateško planiranje, EU integracije i upravljanje ljudskim resursima (SSPEIUR)	Ne	Proračun	19.375
					PJI	
					Ostalo	
5.8.		I, II, III, IV	Sektor za strateško planiranje, EU integracije i upravljanje ljudskim resursima (SSPEIUR)	Ne	Proračun	19.375
					PJI	
					Ostalo	
5.9.	Izrada godišnjeg Plana rada za Federalno ministarstvo pravde za 2022. godinu	I, II, III, IV	Sektor za strateško planiranje, EU integracije i upravljanje ljudskim resursima (SSPEIUR)	Da	Proračun	19.375
					PJI	
					Ostalo	
5.10.	Izrada trogodišnjeg Plana rada Federalnog ministarstva pravde za razdoblje od 2022. do 2025. godine	I, II, III, IV	Sektor za strateško planiranje, EU integracije i upravljanje ljudskim resursima (SSPEIUR)	Ne	Proračun	19.375
					PJI	
					Ostalo	
5.11.	Izrada mjesečnih, kvartalnih i godišnjih izvještaja o radu Federalnog ministarstva pravde i drugih izvještaja po potrebi	I, II, III, IV	Sektor za strateško planiranje, EU integracije i upravljanje ljudskim resursima (SSPEIUR)	Da	Proračun	19.375
					PJI	
					Ostalo	
5.12.	Sudjelovanje u izradi drugih strateških dokumenata i planova u suradnji Ministarstvom pravde BiH poput SRSP i dr.	I, II, III, IV	Sektor za strateško planiranje, EU integracije i upravljanje ljudskim resursima (SSPEIUR)	Ne	Proračun	19.375
					PJI	
					Ostalo	
5.13.	Jačanje suradnje s ADS FBiH i sudjelovanje u izradi Plana obuke za državne službenike i u drugim projektima poput uspostave registra državnih službenika	I, II, III, IV	Sektor za strateško planiranje, EU integracije i upravljanje ljudskim resursima (SSPEIUR)	Ne	Proračun	19.375
					PJI	
					Ostalo	
5.14.	Kordinacija u procesu edukacije zaposlenika Federalnog ministarstva pravde	I, II, III, IV	Sektor za strateško planiranje, EU integracije i upravljanje ljudskim resursima (SSPEIUR)	Ne	Proračun	19.381
					PJI	
					Ostalo	

C. Plan izrade zakona i podzakonskih akata po strateškim ciljevima

PLAN NORMATIVNIH AKTIVNOSTI					
Redni broj	Naziv akta	Planirani rok za pripremu	Predlagač akta	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
Strateški cilj 1.: Unaprjeđenje sektora pravde i jačanje vladavine prava u Federaciji Bosne i Hercegovine					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena utjecaja					

B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja

1.	Prednacrt Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o upravnom postupku	I	Sektor uprave	Da	Unaprjeđenje zakonskih rješenja
2.	Prednacrt Zakona o sukobu interesa u Federaciji BiH	II	Sektor uprave	Da	Unaprjeđenje zakonskih rješenja
3.	Prednacrt Zakona o slobodi pristupa informacijama u Federaciji BiH	III	Sektor uprave	Da	Unaprjeđenje zakonskih rješenja
4.	Prednacrt Zakona o ovjeravanju potpisa, rukopisa i prijepisa	IV	Sektor uprave	Da	Unaprjeđenje zakonskih rješenja
5.	Prednacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o namještenicima u organima državne službe u Federaciji BiH	III	Sektor uprave	Da	Unaprjeđenje zakonskih rješenja
6.	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu vođenja registra udruženja i fonadacija i stranih i međunarodnih nevladinih organizacija	I	Sektor uprave	Da	Unaprjeđenje načina vođenja registra
7.	Prednacrt zakona o državnoj službi	IV	Zavod za javnu upravu	Da	Unaprjeđenje zakonskog okvira i stvaranje pretpostavki za unaprjeđenje državne službe u Federaciji BiH
8.	Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o principima lokalne samouprave u Federaciji BiH	I	Zavod za javnu upravu	Da	Unaprjeđenje zakonskih rješenja
9.	Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o načelima za utvrđivanje unutrašnje organizacije federalnih organa uprave i federalnih upravnih organizacija	II	Zavod za javnu upravu	Da	Utvrđivanje obveze organa da prije upućivanja pravilnika o unutarnjoj organizaciji Vladi Federacije

					BiH na davanje suglasnosti, pribavi pozitivno mišljenje Federalnog ministarstva pravde
10.	Prednacrt zakona o izvršenju kaznenih sankcija u Federaciji BiH	IV	Sektor izvršenja kaznenih sankcija	Da	Unaprjeđenje zakonskog okvira
11.	Prednacrt zakona o kaznenom postupku Federacije BiH	II	Sektor pravosuđa	Da	Unaprjeđenje zakonskog okvira i usuglašavanje s europskom pravnom stečevinom i međunarodnim konvencijama
12.	Prednacrt Kaznenog zakona Federacije BiH	IV	Sektor pravosuđa	Da	Unaprjeđenje zakonskog okvira i usuglašavanje s europskom pravnom stečevinom i međunarodnim konvencijama
13	Prednacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o stvarnim pravima	III	Sektor pravosuđa	Da	Unaprjeđenje zakonskog okvira i usklađivanje s europskom pravnom stečevinom
14.	Prednacrt zakona o Federalnom tužiteljstvu Federacije BiH	IV	Sektor pravosuđa	Da	Uređenje oblasti
15.	Prednacrt zakona o notarima u Federaciji BiH	II	Sektor pravosuđa	Da	Uređenje oblasti
16.	Nacrt zakona o zaštiti prava na suđenje u razumnom roku	III	Sektor pravosuđa	Da	Unaprjeđenje zakonskog okvira i usklađivanje s europskom pravnom stečevinom
17.	Nacrt zakona o odvjetništvu u Federaciji BiH	III	Sektor pravosuđa	Da	Unaprjeđenje zakonskog okvira i usklađivanje s europskom pravnom stečevinom
18.	Nacrt zakona o zaštiti prijavitelja korupcije u Federaciji BiH	III	Sektor pravosuđa	Da	Uređenje oblasti
19. 20.	Nacrt zakona o Ustavnom sudu Federacije BiH	III	Sektor pravosuđa	Da	Uređenje zakonskog okvira
21.	Nacrt zakona o izmjeni i dopuni Zakona o plaćama i drugim naknadama sudaca i tužitelja u Federaciji BiH	III	Sektor pravosuđa	Da	Uređenje zakonskog okvira
22.	Nacrt zakona o vještacima u Federaciji BiH	IV	Sektor pravosuđa	Da	Unaprjeđenje zakonskog okvira i usklađivanje s europskom pravnom stečevinom

23.	Pravilnik o načinu provođenja kućnog pritvora sa elektronskim nadzorom	I	Sektor pravosuđa	Da	Uređenje podzakonskog okvira
24.	Nacrt zakona o likvidacijskom postupku	IV	Sektor pravosuđa	Da	Unaprjeđenje zakonskog okvira i usklađivanje s europskom pravnom stečevinom
25.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Obiteljskog zakona Federacije BiH	III	Sektor pravosuđa	Da	Unaprjeđenje zakona
26.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vanparničnom postupku Federacije BiH	III	Sektor pravosuđa	Da	Unaprjeđenje zakona s ciljem reguliranja novih društvenih pojava
27.	Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zemljišnim knjigama	IV	Sektor pravosuđa	Da	Unaprjeđenje zakonskog okvira

Broj: 05-45-3192/20

Sarajevo 04.01.2021. godine

MINISTAR

Mato Jozić

